

打造共建共治共享社会治理格局

“平安哈尔滨”建设向更高水平迈进

本报7日讯(记者韩波)哈尔滨市制定《关于今后五年(2017—2021)加强和创新社会治理、深化“平安哈尔滨”建设的实施意见》,全面推动“矛盾纠纷多元化解、基层社会治理、立体化治安防控、公共安全管理、科技信息应用、领导责任评价”六大体系创新升级,坚持问题导向,发力提高社会治理现代化水平,以建设更高水平“平安哈尔滨”为目标,打造共建共治共享社会治理格局。这是记者在7日召开的哈尔滨市加强和创新社会治理、深化“平安哈尔滨建设”工作会议上获悉的。

日前,哈尔滨市获评全国社会治安综合治理优秀城市,荣获综合整治领域最高荣誉“长安杯”。站在新的历史起点,哈尔滨市将全力推进城市公共安全,强化立体化治安防控,把专项打击与整体防控、重点整治与完善机制有机结合起来,加强对人民群众反映强烈的重点问题进行专项整治;强化安全发展理念,建立可倒查、全覆盖的公共安全管理责任体系。

哈市将推进矛盾纠纷多元化解,力争从源头上减少化解不稳定因素,发动社会多元力量参与,提高行业性、专业性人民调解工作水平。

目前,哈尔滨市获评全国社会治安综合治理优秀城市,荣获综合整治领域最高荣誉“长安杯”。站在新的历史起点,哈尔滨

市精准把握国家治理体系和治理能力现代化的总体要求,将以提高预测预警预防各类风险能力为核心,坚持问题导向,紧盯薄弱环节,进一步提升社会治理社会化、法制化、智能化、专业化水平。

据悉,哈市将全力推进城市公共安全,强化立体化治安防控,把专项打击与整体防控、重点整治与完善机制有机结合起来,加强对人民群众反映强烈的重点问题进行专项整治;强化安全发展理念,建立可倒查、全覆盖的公共安全管理责任体系。

哈市将推进矛盾纠纷多元化解,力争从源头上减少化解不稳定因素,发动社会多元力量参与,提高行业性、专业性人民调解工作水平。

目前,哈尔滨市获评全国社会治安综合治理优秀城市,荣获综合整治领域最高荣誉“长安杯”。站在新的历史起点,哈尔滨

市将把特殊人群管理服务作为加强和创新社会治理的切入点,从实从严从细落实服务管理措施,筑牢综治维稳第一防线;将把社会治理重心落到城乡社区,把资源、管理向基层一线汇聚,完善“网格化”管理与同级综治中心一体化运作机制,打通精细精准服务人民群众最后一公里。哈市还将加快提升治理智能化水平,按照大共享、大融合、大应用路径,最大限度发挥大数据效能。推进“雪亮工程”建设,深化视频监控资源与数据掌握、人像识别、车牌识别、智能预警等技术融合应用。

省委常委、哈尔滨市委书记王兆力强调,要充分认识社会主要矛盾发生历史性变化对社会治理工作产生的深刻影响,把

加强和创新社会治理摆在更加重要的位置,站在全省当龙头、做表率的高度,主动聚焦人民日益增长的美好生活需要,进一步提高化解各种矛盾、应对各种风险的能力。要强化领导压实责任,健全综治体制机制,把社会治理创新和深化平安建设作为“一把手”工程,切实履行好促一方发展、保一方平安的重大政治责任。要将《关于今后五年(2017—2021)加强和创新社会治理、深化“平安哈尔滨”建设的实施意见》确定的任务逐一落实牵头部门,明确建设标准和时间节点,以强烈的历史担当,深沉的忧患意识,全面提高社会治理现代化水平,推动形成具有哈尔滨特色的社会治理体系,打造共建共治共享社会治理格局。

为加强安全生产和改善空气质量

《哈尔滨市烟花爆竹安全管理规定》实施

本报讯(记者樊金钢)记者从哈尔滨市政府获悉,为加强安全生产和改善空气质量,《哈尔滨市烟花爆竹安全管理规定》近日已实施。2011年发布的《哈尔滨市经营和燃放烟花爆竹安全管理规定》同时废止。

据了解,新《办法》对燃放烟花爆竹的地点和方式均作了较严格规定,禁燃范围远较国家规定的更为严格。禁止在下列地点或者范围内燃放烟花爆竹:文物保护单位、重要军事设施及其法定保护范围内;主次干道、铁路线路安全保护区以及车站、码头、机场等交通枢纽;易燃易爆物品生产、经营、储存单位;输变电设施安全保护区;医疗机构、幼儿园、学校、敬老院;山林、草原等重点防火区;国家机关驻地;商店、饭店、影剧院、体育馆、公园等公共场所;行人多的街道、广场;步行街区、人行天桥和地下通道等人流密集场所;房顶、阳台、窗口、楼梯、走廊;市和区(县)人民政府划定的其他禁止燃放烟花爆竹的地点或者区域。

禁放品种方面,新《办法》禁止燃放擦炮、拉炮、摔炮、纸手榴弹和单体药量超过三十克的烟花爆竹。

禁止燃放行为方面,新《办法》明

产安全,不得有下列行为:向人、动物、车辆、建筑物投掷燃放烟花爆竹;在高层建筑、构筑物上悬挂、垂吊燃放烟花爆竹;以及其他危害人身、财产安全的方式燃放烟花爆竹。

新《办法》明确,春节期间重污染天气预警达到规定级别时禁止燃放烟花爆竹。据了解,该《办法》明确了“鼓励移风易俗,倡导不放烟花爆竹”等内容,鼓励社区居委会和村委会制定公约,约定燃放烟花爆竹的种类、时间、地点。

为确保烟花爆竹流向可追溯、责任可倒查,新《办法》规定了烟花爆竹批发实行流向登记管理制度,并规定批发企业应当在其销售的烟花爆竹产品上标注批发企业名称、粘贴防伪标识,使用封闭箱式危险货物运输车辆向零售经营者提供配送服务。

为规范临时零售网点销售方式,新《办法》规定,本市市区内临时零售烟花爆竹的,应当在活动房内销售。活动房由批发企业提供。活动房内应当安装视频监控装置,配备必要的消防器材,其烟花爆竹库存量不得超过一百五十箱,每箱毛重不得超过三十五公斤或者每箱长宽高之和不得超过一百八十厘米。

参保职工可在网上自助打印个人缴费明细

本报讯(记者李健)日前,记者从哈尔滨市医疗保险中心获悉,自2017年11月1日起,哈尔滨市参保职工可以在网上自助打印加盖电子印章的“个人缴费明细”,参保人无需再到各区经办机构打印个人缴费明细。

据介绍,参保职工可以登录哈尔滨市人力资源和社会保障局官方网

站(<http://www.hrbss.gov.cn>),在“网上办事”一“网上查询”栏目中点击“哈尔滨市医疗、工伤、生育保险个人网上查询系统(新版)”,进入系统后,点击红色椭圆内“个人缴费明细查询”,进入明细查询界面,即可进行查询及打印,打印出的缴费明细自带电子印章。

79处公交站台完成拆分

本报讯(记者邢汉夫)今年8月哈尔滨市启动公交站台拆分专项行动,对交通影响突出的79处公交站台分设成274处,截至目前,站台分设工作已基本完成,有效缓解区域交通压力。

据了解,哈市公交管理部门组织人员对市区主要街路公交站点早晚高峰阶段的交通流量、公交车辆进出站、乘客流量等情况进行了现场勘查,确定对79处对周边交通影响较

大且具备分设条件的站台进行拆分。在对公路大桥站(河洛街往建国街方向)的改造过程中,哈市公交管理部门充分考虑该站靠近哈药路与河洛街交口这一重要交通节点,车流量大,途经公交线路多达11条,因此,不仅对该站台进行了分设,还积极协调相关部门对该站点进行了凹进式公交港湾改造,有效缓解了该区域因公交车辆进站形成的交通拥堵。



中,王利军干事有钻劲儿、有韧劲儿。她说,“既然老公认准了,不管什么路都与他一起走。”王利军的200斤蒜苗顺利走入市场,反响良好,赚了第一桶金。随后,他的大棚开始满负荷运转,产量达到每天300斤,市场的需求数量也与日俱增,至此,王利军研发的无土栽培蒜苗宣告成功,销售网络也逐渐铺开进入正轨。

在创业者的眼中,创新是永无止境的。2014年,为了改善种植环境和扩大规模,王利军带着妻子在双城区公正乡康宁村承包一块地,建起了如今的两栋1500平方米的温室大棚,300斤、500斤、1000斤到如今的3000斤,王利军已经牢牢地把握住了蒜苗的销售市场。在蒜苗生产基地,妻子张玉梅如数家珍般地向

记者介绍,棚室的光照朝向、方位和棚室内的展架、运输轨道都是王利军自己设计的。

在棚室内,一排排展架横向依次排开,展架分为两层,每一层的水槽上的蒜苗格外翠绿而整齐。展架旁,一辆蒜苗运输车在轨道上往返作业,王利军说,这个小车不但可以提高生产效率,更节省了不少人工。在相邻的生产车间,一台蒜苗切割打捆机也是王利军的作品,这台机器可以将蒜头和蒜苗一边切割一边打捆。

今年7月,王利军成立了巨永蔬菜合作社,他打算将无土栽培技术应用到更多蔬菜种植上,告别传统的种植方式,培育出更多的绿色蔬菜。

图为王利军在管理无土蒜苗温室大棚。

创新创业·人物故事



近日,哈尔滨市道里区地工街道路工程机动车道贯通,交通设施及路灯安装等工作均已完工。至此,地工街至田地街全线贯通。地工街打通工程是一条东西走向的城市主要干道,长2.2公里,双向6车道。地工街打通后,从哈站北广场经该街路可直达安发桥或友谊路。

图为打通后的地工街。

李因楠 本报记者 邢汉夫摄

中国农业银行股份有限公司黑龙江省分行资产转让通知暨与中国信达资产管理股份有限公司黑龙江省分公司债权催收联合公告

根据中国农业银行股份有限公司黑龙江省分行(下称“农行黑龙江省分行”)与中国信达资产管理股份有限公司黑龙江省分公司(简称“信达黑龙江分公司”)达成的债权转让合同,农行黑龙江省分行将其对下列公告清单所列借款人享有的主债权及担保合同、抵债协议、还款协议和其他相关协议项下的全部权利和义务,于2017年9月27日依法打包转让给信达黑龙江分公司。农行黑龙江省分行特公告通知各借款人及担保人。

信达黑龙江分公司作为下列债权的受让方,现公告要求公告清单所列借款人及其担保人(含相关承债主体、清算主体),从公告之日起向信达黑龙江分公司履行还本付息义务或相应的担保责任。

特此公告。

中国农业银行股份有限公司黑龙江省分行
中国信达资产管理股份有限公司黑龙江省分公司

二〇一七年十一月八日

注:1.本公告清单所列示截止至2017年7月20日的贷款本金余额。借款人和担保人(含相关承债主体、清算主体)应支付给信达黑龙江分公司的利息按借款合同、担保合同、抵债协议、还款协议和其他相关协议及中国人民银行的有关规定或生效法律文书确定的方法计算;已经进入诉讼程序的,并已由农行黑龙江省分行及其下属支行垫付的应由借款人及/或担保人、承债主体、清

算主体负担的诉讼费、律师费等以有关法律文书确定的金额为准。

2.若借款人、担保人因各种原因分立、合并、更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格的,请相关承债主体及/或主管部分代为履行还本付息义务、相应担保责任或履行清算责任。

3.下列主债务人、担保人如有疑问,请与农行黑龙江省分行或信达黑龙江分公司联系。

农业银行联系方式
地址:哈尔滨市南岗区西大直街

131号
联系人:李彦平
电话:0451-87751660
传真:

信达资产公司联系方式
地址:哈尔滨市南岗区宣街16-1号
联系人:白真维
电话:0451-82665125
传真:0451-82665080

公告清单

序号	借款人名称	借款合同编号	贷款本金余额(元)	担保人及抵押人名称
1	大庆嵩天淀粉有限公司	23010120130000671	80,000,000.00	大庆天泰生化开发有限公司、嵩天集团有限公司、大庆嵩天淀粉有限公司
2	绥化宝利光伏材料科技有限公司	23010420110000002、 23010420100000013	63,262,244.47	绥化市鑫兴投资担保有限责任公司、北京宝利阳光科技发展有限公司、绥化宝利光伏材料科技有限公司
3	七台河市鑫泰机械制造有限责任公司	23010120150000096、 23010120150000342	39,100,000.00	王嘉、七台河市鑫泰机械制造有限责任公司
4	牡丹江市铭英电子科技有限公司	23010120150000396	8,100,000.00	华晓兰、陈沼磊、郭小明、牡丹江市铭英电子科技有限公司

央行支付我看行

快捷的支付服务。

跨行清算系统“网银大管家”

在互联网时代,网上支付已经越来越深入人心,人们在享受网上支付带来的快捷和便利的同时,也面临着一些苦恼:面对好几个银行的网银账户,每个银行的网银都有独立的密码和U盾,密码太多根本记不住,每次交易都得寻找对

应银行网银的U盾,时间一长,感觉自己好疲惫,仿佛身体被掏空……有没有一种方法能HOLD住这些网银账户呢?别急,网上支付跨行清算系统来帮你。网上支付跨行清算系统是央行开发建设的新一代跨行支付系统,拥有它,你可以通过在线签约,“一站式”管理你的各个网银账户,是你的网银大管家。举个例子:

在央行支付系统的大家庭里,还有小额支付系统,它能7×24小时批量轧差处理小额业务,支持水费、电费、电话费等集中代收代付业务;支票影像系统,通过将纸质支票转化为影像进行系统交换,实现支票的全国通用;电子商业汇票系统,通过电子汇票实现资金的融通……相信在未来的发展中,央行支付的明天会更好。

央行支付,我看行!

(吕楠 肖天夫)

《央行支付与我的生活》之十二

假如你习惯使用工行的网银,而又有建行、招行、农行等多个银行的网银,这时你就可以利用网上支付跨行清算系统,通过在线签约,把建行、招行、农行